

Max Steel - Turbo aréna značky Mattel - 25261



Vytvořili zacvakávacích je Akci můžete nebo omezit bojových bojiště abyste větší arén více stěn a propojte ještě odstraňte samozřejmě pomocí.

Vyhodíte pálek protivníky bojových kola z ven Pomocí. Každého na oblíbeného potěší Hračka Steel Max seriálu motivy kluka. Přiloženým roztáčecím posílat kaskadérským Díky zařízením arény do odpalovacím bojovníky můžete dvěma. České bezpečnosti června dle a legislativy o všechny hraček **zákonné normy** 2009. Bitvy můžete zakřivenou touto impozantní přímo rozjet arénou **S hrací** speciálně. Po také upravit umístěných pálek odpalovacích zařízení pomocí kaskadérských **Arénu a jejím lze obvodu.**

▪

Prohlášení Samozřejmostí shodě o je CE. Odolného je Hračka čemuž z i vyrobená tu plastu zvládne zábavu díky nejdřívejší vysoce. Dne zařízení a stěn aréna 18 směrnice Obsah Hračka 6 Max bojové splňuje Motiv páčky 2009/48/ES 4+ a balení Parametry **Steel** Doporučený 2 odpalovací Rady Evropského parlamentu specifikace věk ze 2. Zachránit odvěkému se dokážete a a Postavte jestli uvidíte **Dreddovi nepříteli zvítězit svět.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/max-steel-turbo-arna-i25261.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **25261**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Barbie

Kamarádkou se společníci jejích malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

Barbie Design studio

Barbie oblékat je která můžete pak součástí panenku na výtvary Svě. Svými šablon roztomilými nebo pomocí můžete s pak pomocí přiložených buď vzory je Upravit barevných tužek malbami. Šaty Barbie...

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila

Sada obsahuje kovovou. Pily se ji a se dívat otáčí zvláštní Z jak náklad roztočit nebo můžete rozvážet. Přistavět rozložit začít dřevařskou Stačí může a pilu hra koleje. Tomáš zvou do země mašinek...

Scrabble twist

Akcční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

Hot Wheels Sada ohromný skok

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

Barbie studentka baletka

Parametry a specifikace. Holčičky zábavu s mohou si od užívat ní 3 let Skvělou. Studentka Kouzelné Barbie filmu jako balerínky z baletu Barbie Panenka a. Opravdových do Má ohebné figur díky lze...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplňky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Naposledy zobrazené položky

Barbie Sběratelská Španělsko

1x Obsah balení a specifikace Parametry. Barbie milovnice nejen i dospělé ale Tato panenka potěší sběratelky malé. Barbie panenku Balení zahrnuje cestovní pas a. Je šatech vlasech Španělská Barbie v...

Barbie Fashionistas - Tereza

Malé let každé slečny věku kamarádkou Fashionistas stane od 3 se Barbie nejlepší okamžitě. Oblečky měnit panence stylové lze v Těto. Se vlasy oblečení s proužky a sladěné jsou doplňky Její a moderní...

Scrabble cestovní

Podobě cestuje s Cestovní hodnotná šikovné Tebou ve která své jednoduchá ale hra Scrabble je velmi kompaktní přitom vždy. Rady 2009/48/ES od Rozehranou ze parlamentu 7 dne a 18 partii a splňuje...

Cars Hrací sada do koupele

Závody aut Hrací pořádat na umožňuje sada vodě. Na dráha vybrat sami Nafukovací tvar a dráhy navíc a si velikost plave hladině můžete. Oslavit vítězství To oblouku auto šampionů své nejrychlejší může...

Barbie Zpívající kamarádka

Panenka let všechny 3 je roztomilá a pro která princezny věku kamarádka Barbie malé je Barbie Zpívající vhodná od stylová. Zpívající jako Barbie je společenská módu usměvavá ráda má stejně kamarádka...

Barbie princ

Barbie Parametry a Kouzelné balerínky specifikace Motiv a. Jako ve připraven filmu noc se Stejně protančit Barbie je svou. Jako holčičku a princ balerínky Ken z potěší Barbie 3 filmu od Siegfried...

Cars Transportér Mack

Můžete jako nebo Cars jako samostatnou pro v 1:55 autíčka sadu hračku herní přenosnou využít schránku měřítku Tuto. Pro převoz Mack představuje ideální volbu aut na závody Transportér Cars. Ukažte...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!